

【名家专栏】金正恩出兵帮俄国恐引火烧身



2015年8月29日，在俄罗斯莫斯科的朝鲜陆军士兵。(Shutterstock)

更新 2024-11-28 4:54 AM 人气 524

标签: 名家专栏, 金正恩, 俄罗斯

【大纪元2024年11月27日讯】（英文大纪元专栏作家Stephen Xia & Sean Tseng撰文 / 信宇编译）据总部位于纽约的彭博（Bloomberg）新闻网报导，朝鲜将派遣多达10万人的军队支持俄罗斯对乌克兰的战争；而据美国国防部（Department of Defense）网站报导，目前朝鲜已经部署了超过1万人。虽然朝鲜出兵可能会帮助俄罗斯，然而这对金正恩来说是一场冒险的赌博，可能会给朝鲜带来巨大灾难。

自1953年朝鲜战争结束以来，朝鲜军队从未参加过对外作战。俄罗斯提供的临时训练仅有短短几周，不足以让他们为现代战争做好充分准备。他们对当前的军事战术缺乏经验，尤其是涉及无人机和电子战的战术，这可能导致战场上的灾难性结果。

值得一提的是，乌克兰地势平坦，与朝鲜的高山地形相差甚远，这毫无疑问增加了挑战。语言障碍和文化差异，导致朝鲜士兵与俄罗斯部队的协调困难重重；报告显示，每30名士兵中只有一名翻译。

更要命的是，来自朝鲜的士兵还装备着过时的武器，如60毫米迫击炮、AK-12步枪和基本的反坦克导弹等，而这些武器在当今以精确打击和先进监控为主导的高科技战争中不堪一击，毫无作用。

11月6日，乌克兰国防部报告称，俄军伤亡人数已超过70万，单日损失超过1300人。如果朝鲜军队面临类似的情况，他们由于缺乏经验可能会导致更大的损失。

据英国BBC新闻报导称，美国官员报告说，朝鲜军队11月4日在俄罗斯库尔斯克（Kursk）地区首次与乌克兰军队发生冲突，伤亡情况不明。

俄罗斯的计划可能首先要确保库尔斯克地区的安全，因为乌克兰军队自8月以来一直在该地区推进，然后俄军将再度进入乌克兰。作为回应，美国总统乔·拜登允许使用美国制造的武器对俄罗斯领土进行更深入的打击，并计划在当选总统唐纳德·川普（特朗普）上任前向乌克兰提供最大限度的军事援助。



2024年2月23日，在乌克兰马林卡（Marinka）附近，乌克兰第72旅防空部队的一名成员在准备发射“箭-10”（Strela-10）防空导弹系统时，指着头顶上一架俄罗斯Zala侦察无人机的方向。（Chris McGrath/Getty Images）

尽管危险重重，然而金正恩眼里只是看到了机遇。平壤正在用过时的武器和士兵的生命换取现金、技术和俄罗斯的共同防御承诺。据总部位于首尔的《韩国先驱报》（The Korea Herald）报导称，俄罗斯已同意为每名朝鲜士兵每月支付2000美元，而这笔钱很可能直接流向朝鲜政权。

朝鲜在俄罗斯部署的军队超过1万人，每年可获得超过2亿美元的收入。俄罗斯还承诺每年供应60万至70万吨大米，解决朝鲜约20%的粮食短缺问题。

朝鲜还在寻求俄罗斯的援助，以开发战术核武器、导弹和军事卫星技术等。虽然还不能确定俄罗斯是否会跟进配合，然而这种合作关系显然增加了朝鲜获得先进军事能力的机会。朝鲜政权希望获得现代战争的第一手经验，并以乌克兰的西方武器库为对手，进行武器测试。

然而，这种代价是直接而严重的。如果使用朝鲜军队进行大规模攻击，他们可能坚持不了几个星期，而这种大规模攻击是当年朝鲜战争中的一种常见战术。

而在朝鲜国内，此举可能会引发社会动乱。在该国，所有17至30岁的男性都必须应征入伍服兵役，近三分之一的人口正在服役。这些士兵都有家人，或者需要养家糊口。据英国路透社（Reuters）报导称，金正日正试图阻止士兵的家人了解前线的部署情况，然而这些努力并不可能完全成功。

残酷的战争现实可能会打击朝鲜军队的士气，导致一些人叛逃。乌克兰启动了一项名为“我想活下去”的计划，为叛逃者提供食物、住所和安全等。韩国正在考虑派遣人员协助乌克兰，这将为朝鲜士兵提供更多的叛逃动机，他们将有更多机会接触到关于世界和战争的未经审查的一手信息。

如果莫斯科不支持受伤或阵亡的朝鲜士兵，可能会使朝鲜国内局势更加恶化。

在国际上，朝鲜面临着外交关系紧张的风险。如果尽管有朝鲜的支持，俄罗斯还继续在战争中苦苦挣扎，那么平壤对莫斯科的战略价值就会降低。此外，朝鲜的行动可能会使其与最重要盟友中共的关系紧张，从而使其在全球舞台上的地位更加复杂多变。

虽然朝鲜希望俄罗斯在朝鲜半岛未来的冲突中提供支持，然而这种支持在很大程度上取决于乌克兰战争的结果。高昂的生命代价和潜在的政治不稳定，这些因素可能超过任何不确定的利益输送。

在国际政治和战争中，误判会带来严重后果，而朝鲜可能很快就要面对这个现实，最终将搬起石头砸了自己的脚。

作者简介：

斯蒂芬·夏 (Stephen Xia)，前中共军队工程师，专业领域为航空设备与工程技术管理。退役后，他一直关注世界军事装备的发展。

肖恩·曾 (Sean Tseng) 是《大纪元时报》驻加拿大专栏作家，主要关注亚太新闻、中国商业和经济以及美中关系等。

原文：Kim Jong Un' s Risky Move in Ukraine Could Backfire刊登于英文《大纪元时报》。

本文仅代表作者本人观点，并不一定反映《大纪元时报》立场。

责任编辑：高静#

相关专题：[名家专栏](#)